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平成２１年１０月大和市教育委員会臨時会 

 

○平成２１年１０月１日（木曜日） 

○出席委員 

 １番 委 員        森 山   寛 

 ２番 委 員        青 蔭 文 雄 

３番 委 員        滝 澤   正 

 ４番 委 員        山 田 己智恵 

 ５番 委 員（年長の委員） 田 村   繁  

 

○事務局出席者 

教 育 部 長 井 上 純 一 こども部長 吉 間 一 治 

文化スポーツ 
部    長 

酒 井 克 彦 教育総務課長 堀 内 一 雄 

学校教育課長 大 澤 一 郎 保健給食課長 浜 田 和 博 

指 導 室 長 西 山 誠一郎 教育研究所長 篠 原 正 敏 

青 少 年 
相 談 室 長 

松 岡 路 秀 
こ ど も 
総 務 課 長 

對 馬 春 夫 

こ ど も ・ 
青少年課長 

阿 部 通 雄 文化振興課長 北 島 滋 穂 

生 涯 学 習 
センター館長 

石 田 咲 江 図 書 館 長 伊 東 美紀子 

スポーツ課長 林   武 人   

 

○書  記 

教育総務課 
政 策 調 整 
担 当 係 長 

大 下 享 子   

 

○日  程 

 １ 開   会 

 ２ 会議時間の決定 

 ３ 会議録署名委員の決定 

 ４ 議   事 

   日程第 １          大和市教育委員会委員長及び委員長職務代理

者の選任について 

   日程第 ２（議案第６７号）  大和市教育委員会教育長の選任について 

 ５ そ の 他 

 ６ 閉   会 
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  開会 午前１１時３０分 

○田 村 

 委 員 

  ただいまから、教育委員会臨時会を開会いたします。 

 会議時間は１２時までとします。 

今会の署名委員は、２番、青蔭委員、５番、山田委員にお願いいたし

ます。 

 

  ◎議  事 

 

○田 村 

 委 員 

 それでは議事に入りますが、日程第１及び日程第２は人事案件ですの

で審議を非公開といたしますが、ご異議ございませんか。 

 （「異議なしの声あり」） 

 

  異議なしということですので、日程第１及び日程第２は非公開といた

します。 

関係者以外の退室をお願いいたします。 

 なお、関係者として、教育部長、教育総務課長を指定します。 

それでは、暫時休憩いたします。 

   

＜ 以下、審議内容非公開 ＞ 

 

○田 村 

 委員長 

 それでは、退室していただいていた間に、委員長と委員長職務代理者

が決定しましたので、報告いたします。 

委員長には私が引き続きその任にあたることになりました。委員長職

務代理者には青蔭委員を選任いたしました。 

それでは、私から改めてご挨拶をさせていただきます。 

一年間、委員長をさせていただきましたが、皆様方のご協力と支えに

よって職務をまっとうできたと思っております。引き続きこの任にあた

りますので、皆様方のご協力とお力添えをいただけると大変ありがたい

と思っております。よろしくお願い申し上げます。 

続きまして、大和市教育委員会教育長の任命については、滝澤委員を
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教育長に任命することに決定しましたこと、報告いたします。 

それでは、大和市教育委員会を代表しまして、辞令を交付いたしま

す。 

＜ 辞令交付 ＞ 

 

それでは、滝澤教育長にご挨拶をお願いいたします。 

○滝 澤 

 教育長 

 ご指名ですので、一言ご挨拶させていただきます。 

任命書を本日２枚いただきました。これは、責任の重さを職として痛

感しなければならないことだと思っております。 

私は大和市に３４年間お世話になりまして、その間皆様からご支援、

ご協力いただきまして、誠にありがとうございました。高い席からには

なりますが、在職中のお礼を申し上げたいと思います。 

さて、大和市の第８次総合計画、この中身を見ますと、今学校が非常

に困っている部分、これは保護者自身そして地域も、子育て、それから

子どもの教育に大変苦慮していると私は思っています。そういう中で、

早々と市長部局から市をあげて、人づくり、まちづくり、地域づくり、

と様々な施策をうっていただいたということ。ここの部分を考えると、

こういう条件整備が学校や家庭の周りになければ、本当に子どもの成

長、子どもの学びというものは実行を果たせないのではないかと私は思

っておりました。そうしましたら４月からスタートしたということをお

聞きして、多分に意を強くしました。それは学校が元気になるための条

件整備をしていただいたと私自身は捉えております。そういうスタート

の年に、また５０周年という節目の年に、教育長に任命していただいた

ということで、光栄に思うと同時に、その責務の重さに心を新たにする

という状況です。 

これからは、田村委員長を始め、委員の皆様に充分にコンセンサスを

はかり、大和市の教育の発展向上のために、微力ですがお役にたてれば

と思っております。 

また、部長、課長をはじめ、事務局職員の仕事は非常に学校のために

なっています。また、子ども達の成長に大分尽力されていると、現場の
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時から思っています。ぜひ今の立場で今の気持ちを大切にしていただ

き、「もうちょっとがんばろう」という気持ちが子ども達の成長につな

がると考えていただき、それぞれの立場で活躍いただければと思いま

す。 

どうぞよろしくおねがいいたします。 

○田 村 

 委員長 

 最後に、次回からの席次について、書記より報告いたします。 

 

○大 下 

 書 記 

 次会からの席次でございますが、１番 青蔭委員長職務代理者、２番

山田委員、３番 滝澤委員、４番 森山委員、５番 田村委員長、とい

うことで、お願いいたします。 

   

◎閉  会 

○田 村 

 委員長 

 以上で、本日の日程は全て終了いたしました。 

これにて、教育委員会臨時会を閉会といたします。 

  閉会 午前１１時４５分 
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